Anschrift des zuständigen Schulamts 
Straße Nr.
PLZ / ORT


Max Mustermann
Straße 123
PLZ / ORT

Heutiges Datum, Ort

Antrag auf Schulwechsel für [Name Ihres Kindes, Geburtsdatum]

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit möchte ich, [Ihr Name], den Wechsel meiner Tochter / meines Sohnes, [Name Ihres Kindes, Geburtsdatum], auf die Schule [vollständige Adresse der neuen Schule] beantragen. Der gewünschte Zeitpunkt für den Wechsel ist [genaues Datum oder "zum nächstmöglichen Zeitpunkt"], entsprechend dem Beginn des Schuljahres 2023/2024.
Mein Kind besuchte bisher die Schule [vollständige Adresse der alten Schule]. Der Grund für diesen Antrag ist [spezifischer Grund, z. B. Umzug, Notwendigkeit einer speziellen Förderung, etc.]. Das Betreuungsangebot der neuen Schule scheint eine bessere Passung zu den Bedürfnissen meines Kindes und unserem familiären Umfeld zu bieten. Insbesondere hat [Name Ihres Kindes] Interesse an [spezifischen Programmen oder Aktivitäten, die an der neuen Schule angeboten werden], die in der bisherigen Schule nicht zur Verfügung stehen.
In der Vergangenheit gab es [psychische Probleme, Mobbing oder andere Herausforderungen], die an der alten Schule nicht zufriedenstellend adressiert werden konnten. Wir glauben, dass die neue Schule aufgrund ihres speziellen Profils und ihres Engagements für [spezielle Bildungswerte oder Programme] eine förderlichere Umgebung für [Name Ihres Kindes] bieten würde. Dieser Schulwechsel liegt im besten Interesse meines Kindes und wird auch von [anderen unterstützenden Parteien, z.B. Therapeuten, Lehrern etc.] empfohlen und unterstützt.
Als Belege für den Antrag und zur Unterstützung unseres Anliegens füge ich folgende Dokumente bei:
· Ein psychologisches Gutachten von [Name des/der Psychologen/in oder der Institution],
· Eine Stellungnahme oder Empfehlung der aktuellen Schule,
· Eine vorläufige Zusage oder Empfehlung der neuen Schule über die Möglichkeit eines Schulwechsels,
· [Weitere relevante Unterlagen, z.B. Zeugnisse, Förderpläne, ärztliche Atteste].
Es ist uns bewusst, dass ein Schulwechsel eine ernste Angelegenheit ist und sorgfältig geprüft werden muss. Aus diesem Grund stehen wir für Gespräche und weitere Klärungen gerne zur Verfügung und bitten um einen baldigen Termin zur persönlichen Vorstellung.
Für Rückfragen erreichen Sie mich unter [Ihre Telefonnummer] oder [Ihre E-Mail-Adresse].
Wir hoffen auf eine positive Prüfung unseres Antrags und danken Ihnen für Ihre Aufmerksamkeit und Unterstützung.

Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name und Unterschrift]


